

Adevărul

Cotidian Independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 238

Miercuri, 7 noiembrie 1990

4 pagini — 2 lei

Cu primarul orașului despre:

Perspectiva locuințelor

— Domnule Gheorghioț, Aradul se confruntă de mai mult timp cu o criză de locuințe. Datorită faptului că legea cu privire la stabilirea în orașe mari a fost abrogată, criza aceasta s-a adâncit. Care este situația locuințelor la această oră?

— În acest an au fost înregistrate 14.380 cereri de locuințe, din care, circa 8.000, cereri pentru schimbare de confort.

— Deci, rămân peste 6.000 de oameni care nu au locuințe...

— Primăria a atribuit unităților aradene, din redistribuire, 809 locuințe. Noi dispunem de locuințe fond de stat numai din decese sau emigrări.

— Nu se mai construiesc blocuri în Arad?

— Lucrurile sînt destul de complicate.

Chiar săptămîna trecută am avut o întîlnire cu reprezentanții ai IACM și ECRAL în problema locuințelor. Iată ce s-a întîmplat la IACM: în acest an, întreprinderea trebuia să dea în folosință 1.378 apartamente. Din acestea, în anul 1989, 673 apartamente au fost repartizate și nominalizate la întreprin-

CRISTINA ALECU

(Cont. în pag. a III-a)



Biserica ortodoxă din Ineu.

Foto: AL. MARIANUȚ

Primim spre publicare

Către Prefectura județului Arad

Sindicatul Liber Independent I.O.I. Arad solicită, prin intermediul d-voastră, o comisie guvernamentală de specialitate, pentru elucidarea unor probleme, ca:

1. Incapacitatea conducerii administrative a întreprinderii.

2. Denaturarea în privința prezentării planului de producție.

3. Neluarea de măsuri privind trecerea la economia de piață și societății comerciale de acțiuni.

4. Abuz de funcții.

5. Neasigurarea cu materii prime și materiale.

6. Condițiile de muncă în întreprindere nu sînt cele normale.

7. Probleme deosebite referitoare la sedevistică.

Referitor la abuzul de funcții enumerăm constatările:

— a. Introducerea în întreprindere sub denumirea de: mecanism de temporizare M 48 (ceas masă — 165 lei) 290 buc.

— mecanism de temporizare P 2H (ceas pendul 790 lei) 25 buc.

b. Zahăr tos — 50 kg

c. Alcool rafinat — 304 l
d. Radiator U.R.S.S. (14 elemente) 2 buc.

— reintroducerea în circuit a valvulelor returnate pentru reparații, ele nefiind executate în luna în curs, așa cum prevede planul.

— introducerea în calculator a unor bonuri de lucru, pe ele figurînd operații ce nu se execută.

În urma nenunțatelor discuții avute cu Consiliul de administrație și d-nul director, unde am arătat că se continuă denaturarea problemelor reale a întreprinderii, ignorîndu-se personalul muncitor, am fost făcuti „Partid Comunist” și s-a hotărît excluderea reprezentanților noștri de la sesiunile ordinare ale Consiliului de administrație.

Sperăm să dați curs acestor cereri în timpul cel mai scurt, altfel, vom fi nevoiți să credem și să afirmăm public că nu se dorește instaurarea unei adevărate democrații în România.

Comitetul de inițiativă al Sindicatului Liber Independent I.O.I. Arad

tea lăsată în vestiarul personalului dispar bani. Lui Cornel Dumitrescu i-a dispărut salariul întreg — 3.400 lei; apoi lui Ion Radu Dan — 700 lei și din nou 900 lei, în total 5.000 lei într-o singură lună și un ceas de mîna. Cel

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Capcana

Nu e vorba de o figură de stil ci de o capcană reală, în termeni politienesti, capcană criminalistică. Dar...

Șeful atelierului Autoservice din str. T. Vladimirescu, domnul Cornel Crișan, a sesizat Poliția municipală că de un timp, din îmbrăcămîn-

Convocator

Sîmbătă 10 noiembrie 1990, ora 11. FRONTUL SALVĂRII NAȚIONALE convoacă

COMITETUL DIRECTOR JUDEȚEAN la sediul din B-dul Revoluției nr. 73. (19)

Dialog guvern-sindicate

Din moment ce se va contesta politica economică a guvernului, pe care noi o considerăm o politică în interes național, și se vor continua acțiunile de destabilizare și revendicări, noi, guvernul, vom pleca — a declarat primul-ministru român, domnul Petre Roman, în cadrul dialogului guvern-sindicate care s-a desfășurat, luni, în Capitală.

Liberalizarea prețurilor și problemele tranziției spre economia de piață au constituit subiectele dialogului.

În cadrul discuțiilor s-a relevat că măsura de liberalizare a prețurilor era necesară ca urmare a deteriorării grave și continue a economiei în acest sens, s-a arătat că liberalizarea va permite să intre în funcțiune legile economiei de piață: cerere-ofertă, precum și cea a eficienței economice. S-a subliniat, între altele, că liberalizarea va determina întreprinderile nerentabile — ale căror pierderi se cifrează la peste 140 miliarde lei — să găsească soluții pentru rentabilizare.

O problemă centrală a constituit-o și aceea a disciplinei muncii, a creșterii productivității, astfel încît unitățile economice să nu succombe, să fie obligate să se reconsidere întreaga activitate. Un mare rol în această acțiune trebuie să-l aibă noul manager al viitoarelor societăți comerciale, ce trebuie să fie un om cu toate responsabilitățile, care să poată decide operativ și eficient — a spus premierul român.

Reprezentanții sindicatelor au subliniat că sprijină, în principiu, reformele economice. Între care și liberalizarea prețurilor, dar au exprimat rezerve asupra momentului ales pentru aplicarea acestor ultime măsuri. Ei s-au pronunțat în favoarea inversării priorităților acestor reforme, punîndu-se accentul la început pe privatizare, pe crearea de structuri modelatoare care să permită un joc liber al prețurilor. Ei au apreciat că actuala libe-

ralizare, în condițiile în care statul deține încă controlul asupra întregii producții, înseamnă în fapt o creștere a prețurilor, cu efecte negative asupra nivelului de trai. În acest context, reprezentanții sindicatelor participante la dialog, au afirmat că măsurile de protecție preconizate de guvern nu vor putea compensa creșterile de prețuri prevăzute, precum și cele ce vor urma. S-a considerat, în acest sens, că liberalizarea trebuia precedată și de alte legi de protecție (cum ar fi legea salarizării, a somajului, legea sindicatelor și a conflictelor de muncă).

În replică, premierul român a subliniat că liberalizarea nu afectează decît 20-25 la sută din produse, pentru care subvențiile și protecția guvernului preîntîmpină o deteriorare a nivelului de viață. Protecția, a spus domnul Roman, va acționa în special la nivelul celor cu salarii mici.

În ce îi privește pe pensionari — au subliniat reprezentanții acestora — perspectiva degradării vietiilor lor este clară. Suma de 400 lei prevăzută drept compensații este foarte mică, dacă luăm în considerare faptul că 56 la sută din pensionari primesc pensii pînă la 2.000 lei, și dintre aceștia marea majoritate sub 1.500 lei — au declarat reprezentanții Uniunii pensionarilor. Trebuie schimbată atitudinea față de pensionari, care este o atitudine de discriminare și marginalizare, s-a spus în acest cadru.

Măsurile de protecție socială se mai pot discuta, a arătat, în acest sens, domnul Petre Roman, dar o majorare a salariilor și pensiilor acum nu se poate pentru că nu sînt bani.

Dialogul, care a durat patru ore, urmează să fie reluat la mijlocul acestei luni. S-a hotărît să se creeze o comisie consultativă guvern-sindicate, ce ar urma să acționeze pentru netezirea asperităților legate de aplicarea liberalizării prețurilor.

A P E L

Unitatea „Vatra Românească”, Filiala Teritorială Arad, face apel către cei în drept, ca pînă la data de 1 Decembrie 1990, să asigure o garnitură specială de tren, pentru transportul locuitorilor județului Arad la Marea Adunare de la Alba-Iulia. Credem că revenirea la acest obicei, nu este un sacrificiu prea mare pentru guvernul român. Între cele două războaie mondiale, acest transport se făcea gratuit, cu garnituri de tren speciale.

COMENTARIU

Întrebări care își așteaptă răspunsul (II)

Cum spuneam, din motive asupra cărora nu ne vom opri acum, liberalizarea prețurilor — cel puțin în emisiunile televizate, și, în general, în presa cotidiană — a avut în vedere, în special, aspectul scumpirii unor produse și mărfuri, și mai puțin acela al creșterii — la fel de abrupte — a taxelor pentru felurite servicii către populație. O chestiune care, după cum se va observa, are sau va avea un impact la fel de șocant — dacă nu chiar mai puternic — asupra nivelului de trai aflat într-o continuă deteriorare. Ce-i drept că pentru „ajustarea” acestuia, Guvernul propune un sistem de compensații, care compensație — de ce să ne ascundem după deget? — sînt cam simbolice. Pentru că, ce aport sau cît vor reprezenta cei 750 de lei în buzunarul unei familii cu 2, 3 sau 4 copii și în care doar un membru al familiei este salariat, celălalt trebuind să se îngrijească de creșterea și supravegherea copiilor? Spre a nu

Liberalizarea prețurilor sau

întrebări care își așteaptă răspunsul (II)

mai vorbi despre alte categorii sociale — precum pensionarii — de pildă — la fel de vitregii și obligate la reducerea drastică a cheltuielilor în condițiile creșterii galopante a prețurilor la produse și servicii.

Dar, așa cum am promis, să stăruim ceva mai mult asupra acestui ultim aspect, respectiv sporirea, tot cu data de 1 noiembrie, a prețurilor și taxelor pentru servicii. Mai întîi, despre noul „regim” al transporturilor, care pe căile ferate înseamnă o creștere de 120%. Spre exemplificare: arădenii care doresc să ajungă acum cu trenul personal în capitală vor plăti 261,65 lei în loc de 118,75, iar cei ce vor folosi acceleratul vor trebui să plătească, la clasa a II-a 284,25 lei față de 129 lei înainte, în vreme ce la clasa I diferența este de la 192,50 la 424 lei în prezent. La vagonul de dormit, „liberalizarea” este la fel de substanțială: de la 284,25 la 625,50 lei. Pentru a ne înșenina cît de cît, să notăm și să re-

nem că, totuși, prețul abonamentelor pe CFR a rămas neschimbat. Firește, cine este mai grăbit (și îi dă buzunarul) va apela spre a ajunge la București la serviciile TAROM, unde un bilet de avion a „săltat” brusc de la 331 lei la 730.

Evident, se va spune, nu zilnic și nu toată lumea este nevoită să călătorească cu trenul sau avionul. De acord, dar de tramvai sau autobuz, nu-i așa? parcă nu ne putem lipsi. Cît au crescut tarifele în aceste sectoare? La IJTLA deocamdată încă se poartă discuții asupra prețului viitorului bilet. În vreme ce de la autogară ni s-a răspuns ferm: da, a crescut în medie cu 200%! (Și aici însă prețul abonamentelor a rămas, să subliniem, neschimbat). Ei, dar dacă te gîndești bine, poți renunța și la utilizarea tramvaiului. În fond, medicina preventivă nu se străduie de ani și

MIRCEA DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Frați de peste Prut

„Căci prin ce păcătuse țările românești, Rusiei? Nu i-am hrănit într-atâtea rinduri oștirile, nu erau țările noastre adăpostul lor?... Basarabia întreagă a fost a noastră pe când Rusia nici nu se megieșa cu noi, Basarabia întreagă ni se cuvîne, căci e pămîntul drept al nostru și cucerit cu plugul, apărat cu arma a fost, ea poartă chiar numele celei mai vechi dinastii românești, a dinastiei Basarabilor...”

MIHAI EMINESCU (1878)

Nu ne-am putut reaminti, pînă acum, cuvintele lui Eminescu...

Dar an de an, în cea mai veche școală de învățători români din Transilvania, unul din profesorii care a pregătit dascăli o viață, pe trecea fiecare promoție cu îndemnul de a-și aminti că în afara granițelor țării sînt românii cărora li s-a furat graiul iar copiilor lor dreptul de a învăța abecedarul limbii materne.

Din Basarabia și Bucovina au venit în acest an, în școlile din matca patriei cîteva sute de copii. Despre icoanele noastre vechi și noi — istoria și limba română — am consemnat mărturisiri ale oaspeților Școlii normale „Dimitrie Tichindeal” din Arad:

„Nici limba românească n-o mai știu...”

„În județul Cernăuți se vorbesc oficial limbile rusă și ucraineană. Satul nostru și multe sate din jur sînt sate românești dar copiii noștri nu știu nimic despre istoria României. Nici limba românească n-o mai știu. Dacă vorbești românește într-un magazin îți spun pe rusește „govorite po celovecevschi” (vorbiți omeneste) ca și cum limba noastră n-ar fi limbă de oameni... Ucrainenii fac acum demonstrații să ia să rusești și românii din țară. La sărbătoarea „Limba noastră” de la Cernăuți, ne-au strigat, leșiți afară, locul vostru nu-i aici!” Dar noi, românii, am fost acolo înaintea ucrainenilor. Bunicii noștri au fost primiți „culaci” deportați în Siberia...

Cum a ajuns fetița mea la Arad? Simion Gogiu, redactorul șef al ziarului românesc „Zorile Bucovinei” a înființat în Cernăuți So-

cietatea „Mihai Eminescu” care a deschis în acest an cîteva școli primare românești. Dar n-avem cărți, n-avem învățători. Prin Societatea „Mihai Eminescu”, 87 de copii din Bucovina studiază, începînd din acest an, în România. I-am trecut greu frontiera, a trebuit să ocolim prin Basarabia. Cu greu, foarte cu greu am revenit ca să-i vedem. Trei zile am zăbovit la frontieră. Nu ne-au lăsat să le luăm nici halne multe, nici mîncare iar banii ce ni i-au schimbat sînt prea puțini și pentru tren...

Copiii noștri n-au venit să facă politică. Noi i-am trimis să-nvețe, să n-și piardă graiul...” (Maria Palamari 38 ani, contabilă, RSS Ucraina).

„Ne-am nimerit a fi în altă țară...”

„La școala generală am învățat istoria URSS și istoria Moldovei. Am învățat că Moldova este locuită de poporul moldovenesc care este o nație aparte, că între el și românii nu-i nici o legătură. Ce-am învățat noi la istoria Moldovei s-a dovedit a fi fals. La statuia lui Ștefan cel Mare din centrul Chișineului își duc acum miresele buchețele de flori și se îngrămădesc moldovenii să recite poezii și să cînte „Desteaptă-te române...”

Ne-am nimerit a fi în altă țară. Limba noastră cit este ea de frumoasă și cîntătoare, atît a fost ea de schimbată și schimonosită că abia ne mai putem înțelege cu frații noștri de aici” (Svetlana Gâsca, 17 ani, RSS Moldova, elevă în clasa a XI-a — filologie-istorie, Școala normală „D. Tichindeal”, Arad).

„E bine să fii cu nația ta!”

Acolo sîntem înjosiți că sîntem români. La sărbătoarea „Limba noastră” de la Cernăuți cel mai emoționant a fost cînd o învățătoare a recitat „Doina Prutului”. Plîngeam toți românii cînd ea zicea: „Măi vecin și frăioare / Ai o țară cit un soare / Iar eu una cit o stea / Și mai rupi și tu din ea? / Mă vecine, măi frăține / Ce-ai avut, ce ai cu mine? / Că din Prutul românesc / Ai făcut și Prut rusesc / Prutule care ne-mparti / Cit ai să ne mai desparti? / Ca să-mi văd tată și mamă / Cit ai să mai faci tu vamă?”

Îmi pare bine că am venit în România. Locuim la internat, mîncăm la cantină. Mulțumim pentru ajutorul pe care ni l-au dat colegii și profesorii, sindicatul lucrătorilor din alimentația publică și d-na Maria Tođa din Șiria.

Îmi lipsesc părinții și frații dar mă simt bine aici... E bine să fi cu nația ta!” (Ludmila Palamari, 15 ani RSS Ucraina, elevă în clasa a IX-a B, învățătoare la Școala normală „D. Tichindeal”, Arad).

„Să revenim la graiul și la soarta noastră”

„Tulburările din Basarabia au început din cauza tricolorului și a limbii române...”

Am venit în România cu un scop mare: să învăț curat limba română fiindcă limba noastră s-a încleștat cu limba rusă. În satele și orașele Basarabiei, e nevoie de învățători care știu bine limba română și istoria României. Aici învăț în limba mea maternă să devin învățătoare. Să-i pot învăța pe copiii din Basarabia abecedarul limbii române și României... Să revenim la graiul și la soarta noastră. (Liliana Plotnic, 15 ani, RSS Moldova, elevă în clasa a IX-a A, învățătoare, Școala normală „D. Tichindeal”, Arad).

LAVINIA STOICU

mairămîndu-ne deci, să amintim formația aliniată de Vagonul Arad: Drăgan, Petrescu (portari), Cernica (8 goluri marcate), Măcinic (7), Beldiman (4), Lascu (2), Soki, Boros, Halca, Zangor Guranda, Ghilea.

M. DORGOȘAN

Scurt dialog cu Ion Pircălab

Ioan Pircălab, una din fostele glorii ale echipelor UTA, Dinamo București și a reprezentativei României, supranumit și „Săgeata Carpaților” s-a aflat, săptămîna trecută, pentru cîteva zile din nou la Arad.

— Cu ce prilej?
— Ca trimis al FRF, în calitate de antrenor al lotului de juniori UEFA '95, într-o amplă acțiune de selecție, pe

lotului Cultural un concert simfonic. Dirijor: CRISTIAN GEORGE NEAGU. Solist ALEXANDRU MOROȘANU. În program: W. A. Mozart — Uvertura la opera „Flautul fermecat”, G. Saini — Saens — Concertul pentru violoncel și orchestră, F. M. Bartoldy — Suita „Visul unei nopți de vară”. Sînt valabile abonamentele cu nr. 8.

Din colțul peluzei Între stadion și telex

Duminică, la Timișoara, printre spectatori prezenți la meciul C.F.R. — Strungul trei foști fotbalști ai Vagonului, rămași trup și suflet alături de această grupă: Macavei, Cuteanu și Borugă. Toți trei au fost de acord că arbitrul s-a dovedit un serios adversar pentru Strungul și că primul gol s-a înscris după două faulturi consecutive. Ca neutri, opinia lor nu poate fi suspectată. ■ Printre eliminați, în meciul de la Timișoara, ex-arădeanul Iova — care l-a lovit, ca un veritabil boxer, pe Cornea. După meci, Iova a întins mina antrenorului Pătrașcu: „Dom' profesor, îmi pare rău: am vrut și eu să cîștig”. De cîștigat vor să cîștige toți, dar cum? În cazul lui Iova, nici o surpriză — ne-a obișnuit cu asemenea acte reprobabile. ■ Deși, înainte de meci, în tabăra Strungului se vehicula ideea că apărarea este compartimentul cel mai slab al echipei cefeiste, felul cum au evoluat în teren fotbalștii arădeni (cu atacuri sporadice) nu a lăsat să se înțeleagă că echipa și-a propus să exploateze acest „câlcii” vulnerabil. ■ La Arad, UTA a cîștigat la scor de ne-prezentare, dar ceea ce merită semnalat este faptul că golurile au un singur autor — pe Tucudean. Cum mijlocașul textilist s-a căsătorit recent, se vede treaba că se gîndește la onoarea familiei. Felicitări și „Casă de piatră”! ■ UTA a realizat, în ultimele patru etape, opt puncte din tot atâtea posibile, și, dacă n-ar fi fost acel 0-3, din „Cupa României”, de la Ocna Mureș, am fi putut zice — traseu „fără scurt-circuit”. Și încă un „amănunt”: re-

vista „Fotbal”, din 2 noiembrie, întrebă, „unde este UTA?”. Sigur, redactorul respectiv s-a uitat numai în partea de sus a clasamentului. ■ În Divizia C, în seria a XII-a, ultimele cinci locuri sînt ocupate de patru echipe din județul nostru: C.F.R., Petrolul, Șoimii Lpoiva și Strungul Chișineu Cris. Fraților, ați confundat poliul clasamentului? ■ Să vedem ce se mai întîmplă și în lume. Din Madrid ne parvine știrea că Realul este nemulțumit nu numai de prestația lui Hagi ci și de cea a jugoslavului Spasici. Cum sîrbii ne interesează mai puțin, ce facem Gică? ■ În aceste zile sosește la București, Ladislau Bölöni, care, la 37 de ani, activează în Franța, la Orleans. Motivul sosirii în Capitală? F.R.F. i-a propus să precia „naționala”, iar Bölöni a acceptat, în principiu, urmînd să discute amănunțele. Cumpătat, cum îl știm, Laci nu vrea să plonjeze într-o apă căreia nu-i știe adîncimea. În ce ne privește, după ce ne-am întrebat, fără răspuns, la cine s-ar putea opri F.R.F. pentru acest post, credem că alegerea este bună. Să vedem dacă se va bate palma. ■ Aflăm că F.R.F. a cerut despăgubiri de cîte 200.000 franci elvețieni cluburilor europene care n-au permis jucătorilor români să se prezinte la națională cu 6 zile înainte partidei cu Bulgaria, termen stipulat în regulamentele FIFA. ■ S-a perfectat un „amical” al „tricolorilor” cu naționala Spaniei, pentru 17 aprilie 1991. Deocamdată, știm doar atît — se va juca în Spania. Unde? Vom trăi și vom vedea!
TRISTAN M'HUȚA

Campionatul județean „Onoare”

SERIA A

SERIA B

REZULTATELE ETAPER: Podgoria Ghioroc — Aurul Negru Pecica 0-5, Agromia Șagu — Victoria Nădlac 1-2, Tricolul — Unirea Șeitin 2-0, Olimpia ISD — Unirea Șofronea 6-2, Banatul Vinga — Mureșul Zădăreni 0-2, Foresta Sînpetru German — CPL Arad 1-3, Victoria Felnac — Stăruința Dobrobani 0-0, Infrățirea Iratoșu — AS Zăbrani 3-0.

Tractorul Satu Nou — Blănarul 0-0, Avîntul Virfurile — Frontiera Curtici 4-1, Unirea Sintana — Strungul Ineu 0-0, Crișana Sebiș — Șoimii Șimand 1-1, Cetatea Dezna — Gloria Arad 0-0, Șoimii Pincota — Voința Măceea 6-0, Vinători — Avîntul Tîrnova 2-0, Victoria Ineu — Șiriana 6-1.

HANDBAL Vagonul Arad—Meta'ul

Lugoj 21:17 (11:7)

Deși se spune că un meci nu seamănă cu altul, acesta e semănător perfect cu multe altele văzute de-a lungul anilor. Adică, a fost o infiltrație tipică, de luptă acerbă pentru punctele puse în joc și în care latura spectaculară a lipsit cu desăvîrșire. Firește, ne bucură noua victorie a elevilor lui Mihai Mironiuc și Dumitru Ienca, ea însemnînd încă un pas hotărît în cursa pentru rămînerea în divizia B, o divizie unde nu se umblă cu mînuși, cum se spune și unde orice victorie obținută acasă contează sau poate conta enorm în lupta pentru supraviețuire. Ziceam că ne bucură această victorie, deși poate am

fi dorit să putem consemna și cîteva faze mai leșite din comun, combinații și acțiuni care o dată făceau deliciul tribunei. Handbalul însă — ca și alte sporturi, din păcate — se încrepă tot mai mult, spre jocul atletic, în forță, în dauna acelei acurateți și puneri în valoare a gândirii tactice și măiestriei tehnice. Exact ca și în partida la care ne referim și în care Vagonul, fără a se întrebuița prea mult, a condus, tot timpul, detașat, cîștigînd, în final, o victorie pe care, probabil, o anticipase. Și cu acestea credem că am spus totul sau aproape totul despre acest meci, ne-

CINEMATOGRAFIE

DACIA: Crocodil Dundee. Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20
STUDIO: L. de la Icar. Orele 10, 13, 16, 19
MUREȘUL: Zorba Grecul. I și II. Orele 9, 12, 15, 18.
ARTA: Neșansa cîștigătorului. Orele 10, 12, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Bobby Dierfield. Orele 15, 17, 19

SOLIDARITATEA: Astă seară dansăm în familie. Orele 17, 19

GRĂDIȘTE: Vinătorul de senzații. Orele 16, 18

Concerte

Filarmonica de Stat Arad, prezintă joi, 8 noiembrie 1990, ora 18.00 în Sala Pa-

Punctul nostru pe „I“

Nici OJT-ul nu mai are onoare?

Am primit la redacție o scrisoare (adică o copie a unei scrisori adresată, printre altele, și „Poliției economice a municipiului Arad“) plină de revoltă și indignare și purtând semnătura unui grup de cetățeni (Radu Bîrău, Arad, Aleca Muncii nr. 2, bloc „D“, scara „C“; Loghin Lazăr, str. Spicului nr. 17; Maria Mustățea str. Stan Dragu nr. 1A; Constantin Andriucă, str. Steagului nr. 5; Marius Gheorghiu, str. Miorița, Bloc 188; Maria Matei, zona Micălaca, bloc 157) la adresa OJT Arad, organizație de turism care anunță că în perioada 24-29 octombrie... organizează o excursie, în Turcia, la preț de 120 DM și 1120 lei. Incredători în seriozitatea, profesionalismul, onoarea, sollicitudinea celor de la OJT petenții... Dar mai bine să spicuiam din scrisoare: „Am achitat suma respectivă d-nei Olariu care susținea că este și ghidul excursiei, dar spre surprinderea noastră, în ziua plecării (miercuri 24 oct. 1990) am aflat că excursia nu se efectuează cu OJT, ci cu o persoană particulară — ce deținea mijloace de transport (2 microbuze de 8 locuri) Nu a existat nici o informație privind traseul și locurile de popas și odihnă până la

Istanbul, participanții călătorind în condiții groaznice, iar odată ajunși la Istanbul ni s-a oferit o cazare sub orice critică (un hotel de categoria a 7-a) și meniu — conserve românești pe care să le achitam în valută“. Am putea reține și alte pasaje, dar intrucit după cum afirmă în scris petenții: „la revenire în Arad, am fost o săptămână încheiată la OJT pentru a afla misterul acestei așa-zise excursii, dar fiecare din cei implicați dau vina unul pe altul (dl. Oniță, d-na Olariu și d-na Moisei) și în nici un fel nu vor să ne restituie suma de bani percepută în plus vizavi de serviciile oferite — și noi, la rândul nostru, „așteptăm cit mai prompt rezultatul verificărilor Poliției“, cum se spune în finalul scrisorii. Firește că, stupefiați fiind punem, totuși, întrebarea din titlu Nu de alta, dar dacă până acolo s-a ajuns deja, comentariile noastre sînt total de prisos; alții — și avem aici în vedere justiția și nu numai — trebuie să le facă. Dar nu oricum, ci așa ca să știe toată lumea! Noi, le așteptăm spre a le publica în coloanele ziarului.

CONSTANTIN SIMION

Perspectiva locuințelor

(Urmare din pag. 1)

deri. Pe lângă ele, au mai fost repartizate încă 298 apartamente, tot la întreprinderi, fără a fi nominalizate. Este clar, deci, din total, scăzînd cele 971 apartamente care au fost repartizate deja înainte de a fi construite, mai rămîn 408 apartamente disponibile. Nu, fiindcă IACM nu a reușit să dea în funcțiune din cele 971 deci, 393 și a promis că pînă la sfîrșitul anului va mai finaliza încă 518 apartamente. Se discută mult despre faptul că, de la începutul anului, primăria, pentru a mulțumi într-un fel oameții, a ajuns la înțelegerea că, dacă cineva găsește o locuință liberă, să vină la

primărie cu o adresă emisă de întreprindere pentru a i se atribui locuința. Mi se pare ciudat ca ECRAI-ul, într-o asemenea criză de locuințe, să nu albească situația clară a locuințelor care se eliberează și care, ca să zic așa, sînt sub jurisdicția acestei instituții. Așa ar fi fost normal. Dar, pe motiv că unele persoane sau servicii nu și-au făcut datoria, nu s-a mai urmărit cu strictețe acest lucru. Pe de altă parte, unii administratori au speculat această înțelegere și nu au venit să anunțe eliberarea apartamentelor, preferînd să le „subînchireze“ în profitul lor. Așa, s-a ajuns să se întore abuziv într-o locuință liberă și apoi să se solicite primăriei „să

legalizeze“, de fapt, o ilegalitate. Cum pot fi stopate aceste abuzuri, pornite, totuși, de la o greșală a primăriei, făcută la începutul anului? Răspunsul este unul singur: prin urmărirea respectării legii. Iar primăria, în componența sa actuală, este foarte hotărîtă să pună în aplicare articolul 23-din Legea cu privire la închirieri și să-l evalueze pe cei care au ocupat abuziv spațiul de locuit. Și totuși, domnule primar, care este perspectiva locuințelor, în condițiile în care cererile sînt cu mult, mult mai mari decît ce se construiesc? (Va urma).

Liberalizarea prețurilor...

(Urmare din pag. 1)

ani să ne convingă despre virtuțile mersului pe jos? Iată că acum este momentul să-și dăm — ce-i drept, tîrîs, grăbiș — crezare și să ne conformăm. Deci, am renunțat — nu ușor — la tramvai, dar ce te faci cu barba și părul care cresc

și cresc fără a ține seama de „perioada de tranziție“ în care ne aflăm? Să mergi la frizer, parcă nu-ți prea dă mîna să plătești acum un tuns cu 21 lei în loc de 12 lei înainte sau un bărbierit cu 14 lei față de 6,50 mai acum o săptămîină, spre a nu mai vorbi de suratele noastre a căror „cosmetizare“ ne va costa îndoit. Ce să faci însă, obrazul subțire, ca și frumusețea, cu mare cheltuială se ține?

Să presupunem însă că, de comun acord, cele două părți — El și Ea — au hotărît de bună voie să renunțe la asemenea cheltuieli „neproductive“, pentru, de pildă, a-și completa garderoba pentru Revelionul care vine. Merg, deci, tot împreună, la primul atelier al cooperativei „Artez“ unde află că au intrizat intrucit de la 1 noiembrie prețul unui costum bărbătesc este acum de 1.370 lei în loc de 550, iar a unui mantou de 1.050 față de cei 460 lei

și nu trebuie făcut din asta o tragedie. Ce, parcă același costum sau palton mai vechi nu-și pot recăpăta din vreme cît prosperăm prin curățire? Deci, cu toată încrederea, la prima curățitorie care îți iese în cale. Și s-a făcut că în cale și-a ieșit o unitate aparținînd de IJPIPS, de unde însă ieși la fel de repede cum ai intrat aflînd că tot de la fatidica dată de 1 noiembrie curățitul unui costum te costă acum 87 de lei față de 49,50 (ca și a unui palton), iar a unui pardesiu — 77 de lei în loc de 44,25 ș.a.m.d. Și atunci te hotărâști brusc, gata, fac Revelionul ca „privat“, cu familia, în tinută de casă. De unde, însă, de departe, citeva gînduri și întrebări se insinuează fără putința de a le putea opri: dacă, doamne ferește, mi se defectează televizorul (cît mă va costa acum reparatul?) sau frigiderul, sau aspiratorul, sau instalația sanitară sau cea electrică sau liftul, sau mi se sparge un geam sau... sau... sau...

Actualitatea cotidiană

■ O.J.T. ARAD organizează excursii în luna decembrie în următoarele țări: — Grecia — 11 zile, preț informativ 22.000 lei; — Bruxelles — Amsterdam — Paris, în perioada 15-22 decembrie a.c. la preț de 39.500 lei (din care se primesc 60 dolari). Informații și înscrieri la sediul filialei Sebiș, telefon 969/20877. ■ Liga suporterilor echipei U.T.A. organizează duminică, 11 noiembrie, o excursie, cu autocarul la Baia Mare, în vederea vizionării meciului F.C. Maramureș — U.T.A. Plecarea din Arad se va face duminică, 11 noiembrie, ora 5, de la stadionul U.T.A. Preț informativ 400 lei. In-

scrierile se fac zilnic, la dl. D. Bocioacă, str. Mărășești nr. 18-20, între orele 8,00-15,00, telefon 18564. ■ Casa de cultură a municipiului Arad, str. Lucian Blaga nr. 2-4 (fostă str. M. Constantinescu) anunță înscrieri pentru cursul de croit-cusut complet, pentru femei, cu începere de la data de 8 noiembrie a.c. Inscriri se fac zilnic la sediul central, între orele 9,00-17,00. Informații suplimentare la telefon 17560 sau 19980. ■ O.J.T. Arad organizează o excursie la Istanbul, cu autocarul, în perioada 17-22 noiembrie 1990, la preț de 9.900 lei, din care se primesc 34 dolari SUA și 23 lei valută de buzunar. Se asigură două nopți cazare în Bulgaria și trei nopți la Istanbul, mic dejun și cină, vizitarea obiectivelor istorice și croazieră pe Bosfor cu vaporul. Informații și înscrieri la Filiala de Turism Intern Arad, telefon 37276.

Către Prefectura județului Arad

În data de 30.10.1990, v-am înaintat o notă de protest la care, dumneavoastră ar fi trebuit să ne răspundeți în scris, pînă la data de 05.11.1990. Nu ati făcut-o. Răspunsurile verbale, pe care ni le-ați dat la întîlnirea cu dumneavoastră, urmare „Protestului“ nostru, au fost nesatisfăcătoare, considerăm Consiliul nostru de coordonare.

În concluzie, vă anunțăm prin prezenta că, joi, 08.11.1990, între orele 15,30-17,00, vom organiza o manifestație de protest în fața sediului Prefecturii județene, în cadrul căreia așteptăm răspunsul dumneavoastră oficial la cele 12 puncte înscrise în textul Protestului nostru.

Consiliul de coordonare O.S.L. Arad

ANUNȚ

Începînd de azi, 7 noiembrie 1990, firma City-taxi din Arad anunță că a primit aprobarea Primăriei municipiului și a Prefecturii județului Arad de a fi servite cu prioritate între orele 18 și 6 dimineața, la stația PECC din Vlaicu, mașinile aparținînd acestei firme.

Capcana

(Urmarea din pag. 1)

sesizat, locotenentul Alexandru Micu de la judiciar, i-a cerut căpitanului Ovidiu Turlea, șeful serviciului criminalistic, ajutorul. Împreună au instalat în vestiarul cu pricina o capcană criminalistică. Luni, 5 noiembrie, ora 8. Poliștii sînt anunțați că hoțul a „mușcat“ — s-a furat din nou. Într-o sală și făptușului i se dă posibilitatea să recunoască și să se reabiliteze în fața întregului colectiv. Zadar nic. Cu scuzele de rigoare, poliștii l-au cercetat în continuare, cu o lampă specială, pe toți membrii atelierului. „Și strălucea băiatul ca soarele cînd razele lămpii s-au îndreptat spre el. Parcă era un Făt-Frumos din basme“. Ceea ce-mi spune locotenentul Micu nu e nici exagerare, nici metaforă. Este pură realitate. Este sistemul de marcarea al infractorului, marcarea cu o persistență îndelungată indiferent de solvenții utilizați pentru îndepărtarea agentului de marcarea care, de altfel, nici măcar nu e sesizabil. Cine e hoțul? E proaspătul ucenic, venit de o lună în atelier, Nicolae Mladin de 16 ani, din Arad, Calea Romanilor nr. 16, bloc B 2-3,

scara B, ap. 18, care la cei 16 ani ai săi n-a venit să învețe meserie ci să practice o „meserie“ mai veche. Iată ce relevă un dialog cu infractorul: — De cînd fură? — De circa doi ani. — Ce-ai mai furat? — Bani de la bunica. O dată 50.000 lei (rezultați din vânzarea unui imobil — n.n.) și încă o dată 30.000 lei. A doua oară domnul locotenent Micu m-a adus de la Oradea, cu bani cu tot. — De la atelier de cînd fură? — De cînd m-am angajat ucenic, de o lună. — Ce-ai făcut cu banii? — I-am cheltuit pe nimicuri (și băuturi — n.n.). Aceași bunică care l-a crescut de cînd abia gîngurea primele cuvinte, aceeași bunică care a fost jefuită de nepot de două ori, aceeași bunică care a muncit 41 de ani la UTA ca să-și crească fiului și apoi pe cei doi nepoți, a venit acum la Poliție cu 5.000 de lei să plătească „bucuria“ făcută de nepot. Nu și-a putut înfrînge o pornire firească. Doar oare cei citiva pumni firavi și citeva sacoșe anemice cu care a încercat să-și potolească furia vor folosi la ceva? Pentru amatori precizăm că asemenea capcane există instalate în alte locuri.



capilară l-a fost scurtată. Sperăm că oricine-l întîlnește știe ce are de făcut. Am fi bucuroși să consemnăm că a fost „arestat“ de cetățeni, nu de Poliție. Ar fi o dovadă, care de-a dreptul îi înspăimîntă pe pungași, că împotriva hoției și a hoțiilor luptăm cu toții.

T. P.

Evadat din penitenciar

După mai multe furturi comise în perioada minoratului, tinărul din fotografie — Mihai Marin Stoka de 21 ani — a început, în perioada ianuarie-februarie a.c. operațiuni mai de anvergură: spărga autoturisme împreună cu Beny (Bonono Hudisteanu) și le „curăța“ de tot ce putea fi luat. Pentru asemenea „fii“ s-au găsit însă și „nași“. În 17 februarie, „băieții“ din brigada auto-moto a Poliției municipale l-au a-

restat, iar instanța l-a condamnat la patru ani detenție, pedepsă pe care o execută în Penitenciarul din Arad. Se pare însă că s-a plictisit de atîta stat pe banii statului și luni, 5 noiembrie, în jurul orei 10 a șters putina. Cîteva date utile pentru identificare: înălțimea — 1,70 m., păr șaten, tuns scurt, corpolenă mijlocie și un șarpe tatuat pe brațul stîng. Atenție! Urechile par cam măricele acum după ce podoaba

Teatre

TEATRUL DE STAT ARAD anunță că începând cu data de 8 noiembrie 1990 spectacolele vor începe de la ora 18.

Joi, 8 nov. 1990, ora 18, va avea loc spectacolul cu piesa „Cum se jefuiește o bancă” de S. Fayad.

Vineri, 9 nov. 1990, ora 18 va avea loc un recital de poezie susținut de cunoscutul dramaturg PAUL EVERAC.



ANIVERSARI

Cu ocazia împlinirii vârstei de 55 ani și a pensionării urâm iubitul nostru soț, tată, bunic GHEORGHE OLAR multă sănătate, fericitare și „La mulți ani”. (87014)

VINZARI - CUMPARARI

■ Vind CEC Dacia 1300 — mai 1988. Telefon 30469, după ora 16. (87013) ■ Vind pian vienez scurt preț convenabil, telefon 61309. (86950) ■ Vind CEC autoturism transcris Aro 243 din iulie 81, cumpăr casă cu grădină și cîrlig pentru remorcă tip Salonta, telefon 49251. (87009) ■ Cumpăr mașini vechi Ford, Opel, Mercedes fabricate între anii 1925-1955, telefon 18281, între orele 17-20. (86891) ■ Vind sămîntă de varză timpurie Arad, telefon 44740. (86892) ■ Vind CEC Dacia anul 1987 decembrie, telefon 23412; 49984 orele 16-22. (86897) ■ Vind frigider 120 litri, aragaz, 3 ochiuri, radiator „Căminul” și calorifer electric, telefon 23687. (86906) ■ Vind microbuz Mitsubishi 1600 și televizor color, telefon 41039. (86912) ■ Cumpăr garsonieră sau apartament 2 camere telefon 61815 (86945) ■ Cumpăr apartament 2-2-3-4 camere la bloc zonă centrală și calorifer electric cu ulei, telefon 75718 orele 17-19. (86682) ■ Vind instalație pentru suc, sifon sau schimb cu Dacia 1310, apartament sau garsonieră confort I, vind instalație de încălzire centrală; injector motorină pentru încălzire, masină electrică de găurit stativă. Telefon 47578. (86984)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

■ Schimb apartament de stat 2 camere cu apartament 3-4 camere ofer recompensă în valută Alfa bloc 17, scara B. ap. 16. (86948)

DIVERSE

TRANSILVANIA
firmă privată de import-export, intermediari, consulting și servicii în domeniul turismului face apel la producătorii particulari, întreprinderi de stat, cooperativa, cooperative și întreprinderi particulare să se adreseze firmei cu oferte și posibilități reale privind produsele pe care doresc să le exporte. Firma va asigura intermedierea, contractarea și livrarea produselor la beneficiarii externi, plata efectuându-se în lei, valută sau contrapartidă. Ofertele dumneavoastră se primesc în scris la sediul firmei din Calea A.

Vlaicu, bloc 7. 26. Informații la telefon 46996. Totodată, în domeniul turismului, firma VA OFERĂ PETRECEREA REVELIONULUI LA VENETIA, la preț de 7800 lei și 130 DM. (1821)

AGENȚIA „COLIBRI TOURS” ARAD organizează excursie pe ruta Arad — Istanbul cu autocar turcesc în 11 noiembrie 1990, preț 115 DM și 500 lei. Telefon 18228, (86907)

■ Meditez chimie, telefon 16266. (86875) ■ Pensionar doresc femeie pentru menaj sau căsătorie, Casa 211 Oficiul 4. (86858) ■ Mi s-au furat actele. Găsitorul contra recompensă să aducă, str. Făgăraș nr. 6. Onodi Aurelia. (86850) ■ Veteranii Regimentului 1 roșiori sînt invitați în ziua de 11 noiembrie 1990 la Restaurantul Ciocirlia, ora 11. (86568) ■ Schimb CEC mașină din 1987, cu apartament 2 camere eventual cumpăr apartament, telefon 21458. (86650) ■ Atelierul de zonă Curtici vinde la licitație în data de 9 noiembrie 1990 mijloace fixe aprobate la casare prin Decretul 50/1990. (86620) ■ În data de 14 noiembrie 1990 la sediul Primăriei Feinac se va vinde la licitație 39 capete ovine rasa tigare și 2 capete cabaline. (86825)

Anunț important
Firma de import-export „Petru și fiii” oferă servicii de intermediere, persoanelor neautorizate la prețuri foarte accesibile produse alimentare și nealimentare telefon 30427; 30864 orele 9-13, orele 17-21. (86823)

Grupul de inițiativă „TRANS CONFORT” convoacă pentru ziua de 8 noiembrie, ora 16, la baziul de inot din PĂDUREA pe toți posesorii de microbus, camioane, camioane, care doresc să adere la această firmă de transport. Informații suplimentare, telefon 36994, între orele 19-21 Rozsa. (86909)

Firmă comercială și de turism Interlang organizează excursii în Turcia de 4 zile cu plecarea în 11 noiembrie 1990. Costul excursiei 100 DM + 1100 lei. Telefon 11092. (86903)

DECESE

Nemîngiați anunțăm plecarea în veșnicie a bunei noastre mame GURBAN FLOARE, născută MILOȘ. Inhumarea va avea loc miercuri 7 noiembrie ora 15 la cimitirul Pomenirea. Familia Bulzan. (86957)

Cu adîncă durere în suflet aducem la cunoștință trecerea în neființă a scumpei noastre mamă, bunică și străbunică CRAINIC MARIA, la 87 ani, născută în comuna Cernic. Chipul ei blind va rămîne veșnic în inimile noastre. Inmormîntarea 7 noiembrie ora 14 de la domiciliu. Familia indoliată Hențiu și Jude. (86981)

† Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, tată, socru și bunic DESPA CONSTANTIN în vîrstă de 47 ani. Inmormîntarea va avea loc miercuri 7 noiembrie 1990 ora 10 satul Stejar. Nu te vom uita niciodată. Soția Geta, fiica Nina, fiu Gigel, ginerele Franczi și nepoțica Adalina. (86979)

Cu durere anunțăm decesul la vîrstă de 70 ani a celui care a fost Mladin Petru inginer pensionar UTA, un suflet de aleasă modestie. Inmormîntarea va avea loc miine, 7 noiembrie ora 13 de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familia indoliată. (86996)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Familia prof. MARCU OCTAVIAN și NEAMȚU TEODOR sînt alături de familiile BULZAN TITI și GURBAN FLORIN în aceste momente grele pricinuite de pierderea prematură a bunei lor mame GURBAN FLORICA aducîndu-se un ultim omagiu. Marcu și Neamțu. (86958)

Cu suflet îndurerat în această toamnă crudă anunțăm despărțirea prea timpurie de buna noastră mamă GURBAN FLORICA născută MILOȘ. Amintirea sufletului său nobil plin de omenie, bunătate și spirit de sacrificiu neegalat, va rămîne veșnic în inimile noastre. Florin, Monica și Adi. (86958)

Aceeași durere și tristețe la 5 ani de la dispariția actorului LIVIU MARTINUȘ. Prietenii. (86994)

Membrii asociației locatariilor Bloc Y 6 își exprimă profundul regret la dispariția fulgerătoare a harnicului și distinsului colacatar Korody Peter și transmite familiei sincere condoleanțe. (86949)

Cu durere în suflet ne despărțim de buna noastră cumnată și matusă GURBAN FLORICA, născută MILOȘ. Dormi în pace suflet blind. Familiile Claiți și Plaffenrath. (86957)

Sîntem alături de familia doctor Petru Korodi în momentele grele pricinuite de dispariția tatălui. Sincere condoleanțe. Familia Muresan. (86980)

Cu durere anunțăm celor ce l-au cunoscut, moartea fulgerătoare a scumpului nostru soț și tată Ungureanu Alexandru. Soția Kati și fiul Adi. (8674)

Doi ani de la stingerea fulgerătoare din viață a celui care a fost fiu, tată, frate, unchi, cumnat HĂRȘAN RADU DUȚU. Parastasul va avea loc la 11 noiembrie ora 12 catedrala ortodoxă Arad. (86976)

Se împlinesc astăzi zece ani de la trecerea în eternitate a celei care a fost cea mai scumpă soție, mamă și bunică Margareta Tiutin din Talpoș județul Bihor. Soțul, copiii, nepoții, ginerii și nora îi purtăm o ploasă și nestearsă amintire. (86923)

Cu sufletele cernite de durere anunțăm împlinirea a 7 ani cînd ne-a părăsit cel ce a fost un soț, tată, bunic și străbunic Ionel Filipas. O lacrimă pe tristul său mormînt. Familia. (86712)

Astăzi, la trei ani de la decesul celui care ne-a fost fiu, frate, cumnat, unchi CORHEI IURCEA depunem la mormîntul lui un buchet de flori spre comorarea amintirii lui. Niciodată nu te vom uita. (86297)

INSPECTORATUL DE CULTURA AL JUDEȚULUI ARAD

B-dul Revoluției nr. 103

Organizează vineri, 9 noiembrie 1990, ora 11, la secția de artă a Bibliotecii județene Arad, str. Stejarului nr. 2-4, etaj I, **CONCURS** pentru ocuparea următoarelor posturi în orchestra populară profesionistă „Zărandul”, nou înființată:

- șef de orchestră (1 post);
- concert maestru (1 post);
- instrumentist — șef partidă (2 posturi);
- actor-prezentator (1 post);
- instrumentiști și soliști vocali (11 posturi).

Incadrarea personalului se face conform Legii nr. 57/1974.

Inscrierile se fac zilnic la sediul Inspectoratului de cultură al județului Arad, iar în ziua concursului la direcțiunea bibliotecii județene Arad.

Informații suplimentare zilnic la telefon 11743 sau 16340. (1824)

ANUNȚ IMPORTANT
Liga artiștilor profesioniști din Arad, B-dul Revoluției nr. 73 anunță închirierea pe termen lung a unui micro-calculator, la care se pot conecta mai multe terminale, cu cel puțin un sistem de operare, cit și 4 (patru) video terminale și o imprimantă, compatibile cu micro-calculatorul. Informații suplimentare la telefon 22319. (10)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD
Calea A. Vlaicu nr. 14

Angajează de urgență următoarele categorii de personal: — 5 lăcătuși pentru secția a VIII-a. Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971. Relații suplimentare la telefon 47905 interior 262. (1823)

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM ARAD
Organizează o excursie de 3 zile de Nürnberg în perioada 01 — 06 decembrie 1990 la preț de 213 DM și 4533 lei, în care sînt incluse următoarele servicii: transport autocar, 3 cazări la Nürnberg, viza de intrare în Germania. Informații suplimentare și înscrieri la Biroul de turism intern din B-dul Revoluției nr. 72 sau la telefon 37276. (1768)

CIRCUL „HELIOS COMPLEX”
Prezintă zilnic între orele 10-20 în municipiul Arad **PARCUL TINEREȚII**

Distrații — curse de cai — tren electric — jocuri electronice — avioane.

CARUSEL
Circul este instalat în Piața Pompierilor.

ANGAJĂRI PENTRU AFRICA DE SUD
Firma „HYPERION” din Ungaria, așteaptă prezentarea persoanelor care solicită angajare în Republica Sud-Africană. Serviciul firmei este de a rezolva angajarea celor aflați în cauză. Șanse de angajare au doar cei cu calificare profesională.

Prezentarea se face la adresa: Ungaria, orașul Szegeđ, Felső Tisza Part 2 (în „Casa tinerețului”) — „Iijusagi haz). Deschis în zilele de luni, marți, miercuri, joi și vineri între orele 8-16. (x)

SECȚIA DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ A MUNICIPIULUI ARAD
Calea Timișorii nr. 61

Incadrează:

- inginer horticol
- contabil
- împegaț mișcare
- căruțași
- muncitori necalificați cu atribuțiuni de pază;
- muncitori necalificați (bărbați) cu un cîștig mediu lunar de 3300 lei.

Informații suplimentare la biroul personal al unității, telefon 13257. (1780)

INTREPRINDEREA ANTREPRIZĂ CONSTRUCȚII MONTAJ ARAD
Str. Dobrogeanu Gherea nr. 14

Vinde la licitație publică, în data de 13 noiembrie 1990, ora 9, mijloace fixe care nu sînt în stare de funcționare și sînt aprobate la casare conform Decretului 50/1990. Lista acestor mijloace fixe poate fi consultată zilnic, între orele 8-13, la sediul întreprinderii (serviciul mecanizare).

Informații suplimentare la telefon 34771, 34886, interior 177. (1811)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 6 ARAD
Calea Victoriei nr. 1-3

Angajează conform Legii nr. 12/1971:

- 5 paznici (portari);
- 1 supraveghetor internat (bărbat);
- 1 supraveghetor internat (femeie).

Informații suplimentare la sediul liceului. (1814)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 4 VLADIMIRESCU
Com. Vladimirescu — str. Gării

Angajează 1 pedagog; un administrator școlă; un muncitor necalificat; doi paznici. (1789)